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We willen kinderen graag zien en hun talenten goed kennen. We creëren daartoe voor al wie met onze school betrokken is, een aangenaam, plezierig, veilig en geborgen gevoel. Zo ontdekken en beleven kinderen -te midden van een groene omgeving- op een realistische, uitdagende en creatieve wijze hun eigen mogelijkheden, ontwikkel- en ‘leer’kracht. Elk kind kent zichzelf, leert ontdekken, maakt waardevolle keuzes en groeit in zelfvertrouwen.

We geven geduldig en hoopvol richting aan dit proces, waarbij kinderen vanuit hun leefomgeving en de ruime wereld, het leren als betekenisvol mogen ervaren op eigen tempo en niveau. Structuur, naleven van afspraken en verwondering zijn belangrijk. Samen met de kinderen reflecteren we zodat ze eigenaar worden van hun eigen leerproces en hun eigen ontwikkeling als persoon.

We werken aan de leer-kracht van de leerling en aan de team-kracht van het personeel. Iedereen krijgt ruimte en tijd om samen te leven en zich verschillend te ontwikkelen. Op een speelse, creatieve en gezonde wijze ontdekken kinderen hun eigen mogelijkheden. De durf en de wil om tot duurzaam engagement te komen wordt door de leraar uitgedaagd, begeleid en aangemoedigd. 

Als team delen we onze expertise in nauwe samenwerking met veel partners. In onze zoektocht naar ‘zorg op maat’ zetten we een gedifferentieerde aanpak in de verf.  Zo brengen we ons aanbod dichter bij het ontwikkelniveau van elk uniek kind en krijgt iedereen de nodige kansen. Centraal staat een open communicatie met kinderen, ouders en ondersteunende partners.

Op onze katholieke school is er een plaats voor ieders eigenheid. We hebben een open en respectvolle houding naar de wereld in al haar diversiteit. Geloof wordt nooit opgedrongen. We laten ruimte voor vragen en twijfels. Alle kinderen maken kennis met de figuur van Jezus en we reiken kansen tot beleving aan. Universele waarden en normen worden ervaren en beleefd. We helpen kinderen bij het schrijven van hun eigen levensverhaal en bij het zoeken naar zingeving. 

Onze dorpsschool is een oefenplaats waar we kansen bieden binnen alle facetten van het leven. We scheppen ruimte tot verbondenheid, welbevinden en betrokkenheid. Ons doel is kinderen stimuleren om harmonieus samen te leren en samen te leven. Zo vormen we kinderen op onze landelijke school tot wereldburgers, die hun persoonlijkheid ontplooien, die initiatief nemen en die verantwoordelijkheid opnemen, nu en later.




